

ПРОТОКОЛ № 23

засідання постійної комісії районної ради з питань агропромислової політики, регулювання земельних відносин та охорони природних ресурсів

від 14 листопада 2017 року

Присутні:

Голова постійної комісії: Врещ В.В.

Члени комісії: Хлищиборщ О.М., Янюк Л.С., Митко С.М., Кобець М.М.

Відсутні члени комісії: Божнюк С.В., Гребенюк О.В.

Запрошені:

1. Нечипоренко В.І. – заступник голови районної ради;
2. Семенюк С.А. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради;
3. Четвертуха Т.П. – власник земельної ділянки
4. Гусак Ю.М. – представник ТОВ «Північ скло».

Порядок денний:

1. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Четвертусі Т.П., для ведення городництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області.

2. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається у власність, шляхом викупу ТОВ «Північ скло», для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, за межами населеного пункту, розташованої на території Дашівської об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області

Члени постійної комісії одноголосно погодили порядок денний.

СЛУХАЛИ: 1. 1. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Четвертусі Т.П., для ведення городництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Врещ В.В. – голова постійної комісії.

Ознайомив членів комісії із змістом клопотання Четвертухи Т.П. щодо затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається їй в оренду для ведення городництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області.

ВИРІШИЛИ: Схвалити запропонований проект рішення про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки сільськогосподарського призначення, що надається в оренду гр. Четвертусі Т.П., для ведення городництва, на території Дашівської селищної ради Іллінецького району Вінницької області та внести на розгляд пленарного засідання 21 сесії районної ради

Рекомендація прийнята одногolosно

СЛУХАЛИ: 2.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається у власність, шляхом викупу ТОВ «Північ скло», для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, за межами населеного пункту, розташованої на території Дашівської об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області.

Інформував: Врещ В.В. – голова постійної комісії.

Ознайомив членів постійної комісії із змістом клопотання ТОВ «Північ скло» щодо затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається у власність, шляхом викупу, для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, за межами населеного пункту, розташованої на території Дашівської об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області.

ВИРІШИЛИ: Схвалити запропонований проект рішення про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається у власність, шляхом викупу ТОВ «Північ скло», для розміщення та експлуатації основних підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, за межами населеного пункту, розташованої на території Дашівської об'єднаної територіальної громади Іллінецького району Вінницької області та внести на розгляд пленарного засідання 21 сесії районної ради.

Рекомендація прийнята одногolosно

Голова постійної комісії

В. В. Врещ

Секретар постійної комісії

О. М. Хлищиборщ